
Referat af BE-møde den 16.2.09. 

Tilstede: Marianne Holm-Hansen (MHH), Tove Hjorth (TH), Kenneth Jensen (KEJ), Claus Bjerre (CB), Keld 
Jørgensen (KJØ), Luise Rasmussen (LR) 
 
Der blev gennemført 3 samtaler med ansøgere til stillingen som webmaster. Tilstede under samtalerne var KEJ, 
CB, KJØ, LR og MHH. Valget faldt på Helle og John Cordua, Hundested, som foruden den nødvendige erfaring i 
arbejdet med hjemmesider, også har erfaring med undevisning inden for IT. Alle kandidaterne var meget 
kvalificerede, men besad forskellige spidskompetencer. Arbejdsmængden anslås til at være ca. 30 t/md. 
Ansættelsen påbegyndes den 1.3.09, MHH kontakter kandidaterne, KJ udfærdiger kontrakt. 

Pkt. 3:  
administrationen. Bente Andersen, som har været medhjælp, er opsagt. BA har haft deltidsansættelse 
sideløbende med arbejdet for DRK, og det har vist sig umuligt at gennemføre i praksis. Der søges ansættelse af 
en timelønnet ”piccolo”, som kan hjælpe med post, indpakning, udpakning, posthus, etc. 
 
Pkt. 4:  
orientering v/kassereren: Endeligt budget vedtaget. Man diskuterede under indtægtssiden muligheden for 
differentiering af annoncerne fra kenneler og faste annoncører. 
På udgiftssiden skal regnskabet for NM 2008 gennemgås, da det ikke er gennemskueligt pga. modregninger. 
Det ændrer dog ikke på underskud på 32.000 kr. MU skal gennemgå bilagene. 
Vedr. A-prøver skal dommerne være bedre til at udnytte alle resourcer på købejagterne, således at alle fugle 
udnyttes, og samtidig skal skyttepladserne sælges også eksternt, til dagspris. Disse skyttepladser skal 

annonceres meget tidligt, får at vi kan sælge dem til alm. dagspris. 
Der skal etableres et bedre samarbejde med MU om procedurerne for A-prøvernes budget. Der planlægges et 
møde mellem MU og BE med budget og opfølgningsprocedurerne. TH foreslår, at man genindfører de tidligere 
anvendte budgetskemaer for udvalgene. Desuden skal antallet af købejagter justeres, så budgettet kan 
overholdes. Forudsætningen for det fremlagte budget er, at der kun planlægges med 3 købejagter: 2 int. 
prøver samt eliteprøven. 
Mht CDE er budgettet ikke færdigt. Prøven afvikles formentlig på Brahetrolleborg. Der skal afholdes to 
semifinaler.  Der arbejdes bl.a. med et sponsorkoncept med sponsorater på forskellige niveauer. Der skal 
etableres særskilt hjemmeside for CDE, og der er i øvrigt en del ideer i støbeskeen vedr. øgede 
indtægtsmuligheder. 
Rapporten fra de interne revisorer understreger, at der skal etableres procedurer, så alle bilag er attesteret af 
formænd, prøveleder m.v. og at ”modregning” på afgiftsbilag ikke må finde sted.  

KJØ arbejder videre med besparelser på Retriveren, bl.a. mht papirkvaliteten. 
Pkt. 5: orientering v/formanden.  
Beretningen blev vendt med enkelte bemærkninger. 
Posten:  
Der er modtaget indbydelse gennem DKK til int. Gundog i 2010.  
KJØ fremsender MUs svar på udvælgelseskriterier af hunde. 
Medlemmernes jubilæumsarrangement: TH spørger, hvem der er økonomisk ansvarlig for økonomien, 
underskud/overskud, hvem er garant? Arrangementet betragtes som en uofficiel prøve, og det forventes, at 
regionerne deles om evt. overskud/underskud. 
Vedr. online tilmelding til markpøver, WT og kvalifikationsprøver: der mangler nu kun håndtering af ikke-
medlemmer (dobbeltpris). Releasedato er nært forestående, hvorfor B-prøvernes tilmeldingsblanket på DRKs 

hjemmeside fjernes. 
Der er underskrevet tillæge til lejekontrakt p Fraugdegaard. Det åbner nu mulighed for, at DRK kan indgå aftale 
med hjemmeværnet om udleje af de to værelser på 1.sal til HJV. 
Vi har haft en henvendelse fra et medlem, som pga. nylig hofteoperation ønsker dispensation til at gå med stok 
som deltager på markprøver. Dispensationen godkendt. 
Dommerudvalget: Tanja Thorsen er udtrådt, Charlotte Staun er indstillet og godkendt af BE. 
Desværre er startdommerkurset aflyst pga. for få tilmeldinger. 
Man besluttede at yde et ekstraordinært tilskud til prøveleder reg. Østjylland til afviklingen af 
jubilæumsmarkprøve på Samsø. 
Der blev udleveret skabeloner til kommissorium for de forskellige udvalg, som skal udfylde dem til godkendelse 
i BE, hvorefter de sættes på hjemmesiden. Der er allerede udarbejdet kommissorium for UU, og et nyt 
kommissorium for DU (som overtager dommerinvitationer fra MU til B-prøver, blev ligeledes godkendt. 

KJØ bekræftede, at der er indkøbt tilmeldingsmodul til A-prøverne hos T2W til en pris af kr. 5.200,-.  
TH har udarbejdet gæsteliste til receptionen den 18.4.09 i anledning af jubilæet. KJØ og TH vil sammen 
gennemgå den, og formanden sender snarest efter generalforsamlingen invitationerne ud. 
Økonomien ved brug af hundeweb: Vi regner med, at der bliver sparet mange timers arbejde samt store 
portoudgifter, hvis vi i forbindelse med tilmelding på hundeweb kunne lægge prøvekatalogerne på nettet. Det 
skal undersøges, hvorledes vi undgår at komme i konflikt med dataloven. F.eks. kan man nøjes med at bringe 
hundens og førers navne. Vi har tidligere besluttet at DRK under alle omstændigheder skal sende kvittering – 



derfor ingen umiddelbar portobesparelse, på nær A-prøver.  
Retrieverpokalen: TH fremlagde pointskala , som blev tiltrådt af BE. 
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